
ΕΜΠΡΟΣ ΓΙΑ ΤΗΣ ΓΕΝΙΑΣ ΜΑΣ ΤΑ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΑ

Στις 16 Νοέμβρη ’73 η Συντονιστική Επιτροπή του Πολυτεχνείου ξεκίναγε την ανακοίνωση της
ως εξής: 
“Οι φοιτητές απ’ όλες τις σχολές στη διάρκεια του φοιτητικού κινήματος, συνειδητοποιήσαμε
πως τα προβλήματά μας σχετικά με την δεν λύονται  χωρίς την αλλαγή της συγκεκριμένης
πολιτικής κατάστασης.”
Και τελείωνε:  
“Ελληνικέ Λαέ, ο αγώνας για Λαϊκή Κυριαρχία και Εθνική Ανεξαρτησία συνίσταται σήμερα
στις  άμεσες  μαζικές  διεκδικήσεις  στα  οικονομικά,  επαγγελματικά  και  κοινωνικά  σου
προβλήματα,  με  απεργιακούς  αγώνες  με  μαζικές  κινητοποιήσεις  με  προοπτική  τη  γενική
απεργία που θα ανατρέψει το καθεστώς.”
 
Πενήντα χρόνια μετά το ‘73 και με τη συνεχιζόμενη αμφισβήτηση του από την αστική τάξη
και τα τσιράκια της, επιβεβαιώνεται ότι το Πολυτεχνείο ενοχλεί και φοβίζει, διότι ήταν τόπος
αυθόρμητης εξέγερσης, που ένωσε πολλούς διαφορετικούς ανθρώπους από την εργατική τάξη,
νεολαίους, φοιτητές και αγρότες.  Το διεθνές ρεύμα του ιστορικού αναθεωρητισμού, στοχεύει
στην αποδόμηση και συκοφάντηση κάθε εξέγερσης και Αντίστασης, που στη χώρα μας έχει
εκφραστεί σε σχέση με την γερμανική Κατοχή και την εξέγερση του Πολυτεχνείου. 

Οι  αγώνες  κόντρα  στη  δικτατορία  με  αποκορύφωμα  το  Πολυτεχνείο  και  οι  μετέπειτα
απεργιακές κινητοποιήσεις της Μεταπολίτευσης, καθορίζουν ακόμα τις  συνθήκες διαβίωσης
της εργατικής τάξης στη χώρα. Οι απεργίες αυτές στη Μεταπολίτευση δόθηκαν απέναντι σε ένα
δεξιό  πολιτικό  και  οικονομικό  σύστημα,  όπου  το  αστυνομικό,  στρατιωτικό,  δικαστικό
προσωπικό ήταν για χρόνια συνεργαζόμενο με τη Χούντα.  

Τα γεγονότα του Νοέμβρη του ‘73 μένουν ανεξίτηλα, γιατί ανασαίνουν και σήμερα. Έστω κι αν
η ανάσα φθάνει καυτή απ' τη  ΓΑΖΑ, που συνεχίζεται ο πιο φρικτός ίσως αραβοϊσραηλινός
πόλεμος. Η ηρωική αντίσταση του παλαιστινιακού λαού και η αλληλεγγύη προς αυτήν από
τους λαούς του κόσμου είναι καθήκον προς την αγωνιστική παράδοση της εργατικής τάξης,
που πρέπει να ακολουθήσουμε. 
Είναι δυστυχώς λυπηρό και αξιοθρήνητο, που η συντριπτική πλειοψηφία των παρατάξεων
στην  Ομοσπονδία  μας,  αρνούνται  μέχρι  σήμερα  να  βγάλουμε  ένα  ψήφισμα  και  να
καταδικάσουμε τα συνεχιζόμενα εγκλήματα του Ισραήλ (εδώ και δεκαετίες) σε βάρος των
Παλαιστινίων.  

Στην  Ελλάδα  συνεχίζεται  και  σήμερα  η  παρατεταμένη  επίθεση  στα  δικαιώματα  και  τις
κατακτήσεις μας,  η διόγκωση του χρέους, τα πρωτογενή πλεονάσματα, ο πολλαπλασιασμό των
Αμερικανικών  βάσεων,  η  φτωχοποίηση  των  πολλών,  ο  υπερπλουτισμός  των  λίγων  και  η
κανονικοποίηση της απαξίωσης λιγοστών πια δημόσιων δομών της. 

Όμως ο Νοέμβρης έφτασε και φέτος και πέρα από επετείους, οι νεραντζιές μυρίζουν άνοιξη
όσο η σπίθα δε σβήνει!
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